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Cu ocazia Zilei Internaționale pentru drepturile lucrătorilor sexuali, noi, iBUS - Consiliere și suport pentru 

lucrătorii sexuali- atragem atenția asupra următoarelor abuzuri în Tirol: 

 

MULTE ÎNDATORIRI - PUȚINE DREPTURI 

 

Munca sexuală este o activitate legală în Austria. Totuși lucrătorii sexuali sunt supuși unor controale masive. De 

exemplu, acestea trebuie să facă un control vaginal pentru depistarea bolilor cu transmitere sexuală la fiecare 

6 săptămâni și să aibă asupra lor un carnet de sănătate.  

Acest tratament inegal față de alte grupuri profesionale generează stigmatizare. Lucrătorii sexuali sunt 

etichetați ca fiind purtători de boli cu transmitere sexuală. Acest lucru duce, de obicei, la situația absurdă în 

care lucrătorii sexuali sunt presați de clienți (dar și de patronii de bordeluri) să ofere servicii neprotejate. 

 

Nu există o situație juridică omogenă în Austria. Statele federale decid care forme de muncă sexuală pot fi 

oferite, în ce loc, de către cine și în ce condiții. În Tirol, legea este foarte restrictivă, iar munca sexuală este 

permisă doar în bordelurile autorizate sau în zonele de autorizare (care nu există). În Tirol există doar câteva 

bordeluri oficiale. 

 

Faptul că prostituția în Tirol este reglementată de legea poliției provinciale, care are rolul de a proteja populația 

(protecție împotriva gălăgiei, împotriva câinilor periculoși, împotriva prostituatelor) este discriminator. Aceasta 

plasează munca sexuală în apropierea criminalității și este declarată astfel indezirabilă. 

 

În special în Tirol, lucrătorii sexuali au puține drepturi. Astfel, situația juridică restrictivă din Tirol îi determină 

pe lucrătorii sexuali să se angajeze în condiții ilegale.   

 

Guvernul de a decis, în ultimul său parlament de stat din iunie 2022, să evalueze legea poliției de stat în ceea 

ce privește prostituția. Până în prezent, nu s-a schimbat nimic. Nici alte guverne de stat nu ar trebui să uite 

acest grup profesional, care este în primul rând feminin și care este adesea supus unor discriminări multiple. 

Vizitele acasă sau în studiouri sunt permise în provinciile estice ale Austriei și ar scoate lucrătorii sexuali din 

ilegalitate și le-ar permite să lucreze în mod independent în Tirol. 

 

Prin urmare, solicităm: 

• o implementare rapidă a evaluării decise în parlamentul de stat din 2022 

• posibilitatea efectuării de vizite la domiciliu 

• facilitarea deschiderii de studiouri 


